

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 101 – Екологія

Освітньо-наукова програма «Екологія» на здобуття освітньо-наукового ступеню доктор філософії за спеціальністю 101 «Екологія» у галузі знань 10 «Природничі науки» (далі – Програма), запроваджена у Харківському національному аграрному університеті ім. В.В. Докучаєва, спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентноспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців у галузі екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування, здатних розв'язувати різноманітні екологічні проблеми, проводити відповідні наукові дослідження і здійснювати науково-педагогічну діяльність.

Актуальність екологічних проблем сьогодення, які потребують кваліфікованого аналізу та планування заходів, спрямованих на їх вирішення вимагають забезпечення відповідним кадровим потенціалом, що мають потужну практичну та теоретичну підготовку з різних аспектів екології та охорони навколишнього природного середовища. Варто відзначити, що саме дана програма і забезпечує підготовку відповідних фахівців, які здатні комплексно вирішувати такі проблеми.

Структура та наповненість Програми свідчить про детальне фахове опрацювання розробниками її структури та наповнення. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОНП відображують актуальні для галузі теми. Навчальний план підготовки Програми повністю відповідає її завданням. ОНП формує цілісне уявлення про компетентності, програмні результати, знання та навички, які мають опанувати здобувачі освітньо-наукового ступеню доктора філософії після проходження всіх етапів Програми. Аналізуючи ОНП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами.

Програма є завершеною, логічною, має творчий характер та заслуговує на позитивну оцінку і впровадження у навчальний процес у Харківському національному аграрному університеті ім. В.В. Докучаєва для підготовки докторів філософії за спеціальністю 101 «Екологія» у галузі знань 10 «Природничі науки».

Рецензент

директор ТОВ «Украрголіс»



О.М. Страхов